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lives, titles, qualities, exercises, workes, 
revenewes, habit, discent, ceremonies, 
magnif icence, judgements, of f icers, 
favourites, religion, power, government 
and tyranny. Translated out of French 
by E. G. S. A. The history of the serrail, 
and of the covrt of the grand seigneur, 
emperour of the Turkes. Wherein is seene 
the image of the Othman greatnesse, 
a table of humane paßions, and the 
examples of the inconstant prosperities 
of the court. Translated out of French by 
Edward Grimeston serjant at armes. The 
history of the covrt of the king of China. 
Written in french by the seigneur Michael 
Baudier of Languedoc. Translated by E. 
G. London : Printed by William Stansby, 
for Richard meighen ... , 1635. [8], 248 p. ; 
19 cm. ENG

O-16-25
Burder, Samuel. Oriental customs: or An 

illustration of the sacred scriptures, by an 
explanatory application of the customs 
and manners of the eastern nations, 
and especially the Jews, therein alluded 
to. Collected from the most celebrated 
travellers and the most eminent critics. By 
the Rev. Samuel Burder, A. M. of Clare-
hall, Cambridge; lecturer of the united 
parishes of Christ-church, Newgate-street, 
and St. Leonard, Foster-Lane, London; 
and chaplain to his royal highness the 
duke of Kent. Fourth edition. London : 
Printed for Longman ... , 1812. 2 v. ; 22 
cm. ENG

O-16-35
Klaproth, Julius Heinrich. Mémoire dans 

lequel on prouve l'identité des Ossètes, 
peuplade du Caucase, avec les Alains 
du moyen age; par J. Klaproth. (Lu a la 
séance de la société asiatique, le 4 no-
vembre 1822.). Paris : De l'imprimerie de 
J. Smith, 1822. 16 p. ; 21 cm. FRE

 Notes: 
 Extrait des Annales des voyages, de la 

géographie et de l'histoire. – Tom. XV.
Bound with: 
Klaproth, Julius Heinrich. Beleuchtung 

und Widerlegung der Forschungen über 

die Geschichte der Mittel-Asiatischen 
Völker des Herrn J. -J.  Schmidt, in 
St.-Petersburg; von J. Klaproth. Mit einer 
Charte und zwei Schrifttafeln. Paris : Bei 
Don Dey-Dupré, Vater und Sohn ... , 
1824. 115 p., [2] folded leaf of plates : ill. ; 
21 cm. GER

Klaproth, Julius Heinrich. Observations sur 
la carte de l'Asie publiée en 1822, par M. 
Arrowsmith; par M. J. Klaproth. A Paris : 
A la Librairie orientale de Dondey-Dupré 
père et fils ... , M DCCC XXVI. [1826]. 
27, [1] p., 1 folded leaf of plates : map ; 21 
cm. FRE

 Notes: 
 "Extrait du Journal asiatique"–Title page 

verso.

O-17. East Asia : Islands 
(Japan, Taiwan)

O-17-A. General works and 
Geography

O-17-A-6
Varenius, Bernhardus. Schouten, Joost. 

Bernhardi Vareni Med. D. Descriptio 
regni Japoniæ et Siam. Item de Japonio-
rum religione & Siamensium. De diversis 
omnium gentium religionibus. Quibus, 
præmissâ dissertatione de variis rerum 
publicarum generibus, adduntur quædam 
de priscorum Afrorum fide excerpta, ex 
Leone Africano. Cantabrigiæ : Ex offici-
na Joan. Hayes ... and impensis Samuelis 
Simpson ... , 1673. [12], 292 p. ; 19 cm. LAT

O-17-A-12
Thunberg, Carl Peter. Resa uti Europa, 

Africa, Asia, förråtted åren 1700-1779. 
Tredje [-fjerde] delen, innehållande resan 
til och uti kejsaredömet Japan, åren 1775 
och 1776. Af Carl Peter Thunberg Rid-
dare af kongl. maj::ts wasa orden, med. 
doct. och botanic. professor, ledamot 
af flere in-och utlåndske academier och 
lårde societeter. 3.-4. dl. Upsala : Tryckt 
hos direct. Joh. Ednans, 1791-1793. 2 v. : 
ill. ; 19 cm. SWE
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 Contents: 
 dl. 3. Innehållande Resan till och uti 

Kejsaredömet Japan åren 1775 och 1776 
– dl. 4, Resan uti Kejsaredomet Japan, på 
Java och Ceilon samt hemresan.

O-17-B. History and Biography

O-17-B-12
Tursellinus, Horatius. La vie dv bien-

hevrevx pere Francois Xavier, premier de la 
Compagnie de Iesvs, qvi a porté l'Evangile 
aux Indes, & au Iappon. Diuisée en 
six liures par Horace Tvrselin de la 
Compagnie de Iesvs, & traduite en François 
par vn Pere de la mesme Compagnie. 
A Dovay : De l'imprimerie Balthazar 
Bellere, au compas d'or, l'an 1608. [16], 862 
[i.e. 854], [18] p. ; 18 cm. FRE

O-17-C. Religion

O-17-C-68
Marini, Giovanni Filippo de. Delle mis-

sioni de' padri della Compagnia di Giesv 
nella prouincia del Giappone, e parti-
colarmente di quella di Tumkino. Libri 
Cinqve. Del p. Gio: Filippo de Marini della 
medesima Compagnia. Alla santita di n. 
s. Allessandro pp. Settimo. In Roma : Per 
Nicolò Angelo Tinassi, 1663. [16], 2, 548, 
[8] p., [4] folded leaves of plates : ill. ; 25 
cm. ITA

O-17-C-80
Fróis, Luís. Avvisi del Giapone de gli anni 

M. D. LXXXII. LXXXIII. et LXXXIV. 
Con alcuni altri della Cina dell' LXXXIII. 
et LXXXIV. Cauati dalle lettere della 
Compagnia de Giesù. Riceuute il mese di 
Decembre. M. D. LXXXV. In Roma : Per 
Francesco Zanetti, 1586. 188, [2] p. ; 17 
cm. ITA

O-17-D. Miscellaneous

O-17-D-3
Psalmanazar, George. Beschryvinge van 

het Eyland Formosa in Asia, en der 
regering, wetten, zeden, en godsdienst der 
inwoonders uit de gedenkschriften van 
den hr. Georgius Psalmanaazaar aldaar 
geboortig, t'zamengestelt. Mitsgaders een 
breet, en net verhaal zijner reizen door 
verscheide landen van Europa, en van 
de vervolging, welke hy door toedoen 
der jesuiten van Avignon, geleden heeft; 
benevens de redenen, die hem tot het 
afzweren van het Heidendom, en het 
aannemen der hervormde Christelyke 
Godsdienst gebragt hebben. Door d'hr. 
N. F. D. B. R. Met kopere platen verciert. 
Uit het Frans vertaalt. Te Rotterdam : By 
Pieter vander Veer Boekverkooper, 1705. 
[62], 494, [30] p., [18] leaves of plates (3 
folded) : ill., map ; 16 cm. DUT

O-17-D-4
Psalmanazar, George. Description de l'ile 

Formosa en Asie. Du gouvernement, des 
loix, des mœurs & de la religion des ha-
bitans: dressée sur les mémoires du sieur 
George Psalmanaazaar, natif de cette 
ile: avec une ample & exacte relation de 
ses voiages dans plusieurs endroits de 
l'Europe, de la persécution qu'il y a souf-
ferte, de la part des jesuites d'Avignon, 
& des raisons qui l'ont porté à abjurer 
le paganisme, & à embrasser la religion 
chrétienne reformée. Par le sieur N. F. D. 
B. R. Enrichie de cartes & de figures. A 
Amsterdam : aux dépens Estienne Roger 
... , 1705. xliv, 406, [26] p., [17] leaves of 
plates (3 folded) : ill., map ; 17 cm. FRE

O-17-D-5
Coyett, Frederik. t Verwaerloosde Formosa, 

of Waerachtig verhael, hoedanigh door 
verwaerloosinge der Nederlanders in 
Oost-Indien, het Eylant Formosa, van den 
Chinesen Mandorijn, ende Zeeroover 
Coxinja, overrompelt, vermeestert, ende 
ontweldight is geworden. Begrepen 
in twee deelen: I. Verhandelende den 
Aert en Eygenschap deses Eylands, en 
discipline des selfs Inwoonders. Der 
Chinesen toelegh en Oorlogs-preparatien, 
om het Eylant Formosa t'overvallen; ende 
der Nederlanders onachtsame, geringe 
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en zwacke voorsorge tot hun tegenweer. 
II. Van der Chinesen vyanthijke overkomste 
op het Eylant Formosa; Hare belegeringh 
des Casteels Zeelandia, ende vordere 
O o r l o g s - e r p l o i t e n  e n d e  a c t i e n , 
geduyrende deselve belegeringh ren 
wederzijden voorgevallen. Hier zijn 
by -gevoeght eenige aenmerckelyke 
saken, rakende d'oprechte gront der 
sinese wreetheyt en tyranny, gepleeght 
aen de predicanten, schoolmeesters 
ende Nederlanders aldaer. Met by-
gevoeghde authentijcke bewijesen. 
Alles getrouwelijck uyt deselve by een 
vergadert, door C. E. S. En met schoone 
figuren verciert. 1.-2. deel. t'Amsterdam : 
by Jan Claesz ten Hoorn ... , en Michiel 
Pieters ... , 1675. 2 v. in 1 : ill. ([1] folded) ; 
20 cm. DUT

 Notes: 
 Wi t h  a n  a d d e d  e n g r a v e d  t . p . :  t , 

Ver waarloosde Formosa. – Tweede 
deel has only half title-page. – Virgule 
transcribed as comma.

O-17-D-8
Psalmanazar, George. An historical and 

geographical description of Formosa, 
an island subject to the emperor of 
Japan. Giving an account of the religion, 
customs, manners, &c., of the inhabitants. 
Together with a relation of what happen'd 
to the author in his travels; particularly 
his conferences with the Jesuits, and 
others, in several parts of Europe. Also 
the history and reasons of his conversion 
to Christianity, with his objections against 
it (in defence of Paganism) and their 
answers. To which is prefix'd, a preface in 
vindication of himself from the reflections 
of a Jesuit lately come from China, with 
an account of what passed between them. 
By George Psalmanaazaar, a native of the 
said island, now in London. Illustrated 
with several cuts. London : Printed for 
Dan. Brown ... , 1704. [8], xiv, [2], 131 
[i.e. 331], [5] p., [16] leaves of plates ([3] 
folded) : ill. ; 20 cm. ENG

O-17-D-9
Psalmanazar, George. An historical and 

geographical description of Formosa, 
an island subject to the emperor of 
Japan. Giving an account of the religion, 
customs, manners, &c., of the inhabitants. 
Together with a relation of what happened 
to the author in his travels; particularly 
his conferences with the Jesuits, and 
others, in several parts of Europe. Also 
the history and reasons of his conversion 
to Christianity, with his objections against 
it (in defence of Paganism) and their 
answers. To which is prefix'd, a preface in 
vindication of himself from the reflections 
of a Jesuit lately come from China, with 
an account of what passed between them. 
By George Psalmanaazaar, a native of 
the said island, now in London. The 
second edition corrected, with many large 
and useful additions, particularly a new 
preface clearly answering every thing that 
has been objected against the author and 
the book. Illustrated with several cuts. To 
which are added, a map, and the figure of 
an idol nor in the former edition. London : 
Printed for Mat. Wotton ... , 1705. [56], 
288, [8] p., [1] folded leaf, [17] leaves of 
plates ([2] folded) : ill., map ; 20 cm. ENG

O-17-D-10
Psalmanazar, George. Memoirs of ****. 

Commonly known by the name of 
George Psalmanazar; a reputed native 
of  For mosa.  Writ ten by himself  in 
order to be published after his death. 
Containing an account of his education, 
travels, adventures, connections, literary 
productions, and pretended conversion 
from heathenism to Christianity; which 
last proved the occasion of his being 
brought over into this Kingdom, and 
passing for a Proselyte, and a member of 
the church of England. London : Printed 
for the Executrix, sold by R. Davis ... , 
1764. [2], ii, 364 p., [1] leaf of plates : 
port. ; 20 cm. ENG

O-17-D-11
Psalmanazar, George. Memoirs of ****. 

Commonly known by the name of 
George Psalmanazar; a reputed native 
of  For mosa.  Writ ten by himself  in 
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order to be published after his death: 
Containing an account of his education, 
travels, adventures, connections, literary 
productions, and pretended conversion 
from heathenism to Christianity; which 
last proved the occasion of his being 
brought over into this Kingdom, and 
passing for a Proselyte, and a member 
of the church of England. The Second 
edition. London : Printed for R. Davis ... , 
1765. [2], ii, 307, [1] p., [1] leaf of plates : 
port. ; 23 cm. ENG

O-17-D-12
Psalmanazar, George. An enquiry into the 

objections against George Psalmanaazaar 
of Formosa. In which the accounts of 
the people, and language of Formosa 
by Candidius, and the other European 
authors, and the letters from Geneva, 
and from Suffolk, about Psalmanaazaar, 
are proved not to contradict his accounts. 
With accurate and authentick maps of 
Formosa and the Isles adjacent, as far 
as Leuconia, China, and Japan. With 
two other very particular descriptions 
of Formosa. To which is added, George 
P s a l m a n a a z a a r s  a n s w e r  t o  M o n s . 
D'Amalvy of Sluice. London : Printed for 
Bernard Lintott ... , [1710?]. [10], 78, [2] p. ; 
20 cm. ENG

O-17-D-21
Hall, Basil. Clifford, Herbert John. 

Account of a voyage of discovery to 
the west coast of Corea, and the great 
Loo-Choo island; with an appendix, 
c o n t a i n i n g  c h a r t s ,  a n d  v a r i o u s 
hydrographical and scientific notices. 
By Captain Basil Hall, Royal Navy, F. R. 
S. Lond. & Edin. Member of the Asiatic 
Society of Calcutta, of the Literary Society 
of Bombay, and of the Society of Arts and 
Sciences at Batavia. And a vocabulary of 
the Loo-Choo language, by H. J. Clifford, 
Esq. Lieutenant Royal Navy. London : 
John Murray ... , 1818. xv, [1], 222, cxxx, 
[72] p., [15] leaves of plates ([2] folded) : 
ill., maps ; 29 cm. ENG
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